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lhre Kleine Anfrage vom 22. September 2020
Betr. Neubau BMX Anlage

Sehr geehrter Herr Pardela,
Ilhre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wer war beauftragt die Kosten fiir dieses Projekt zu erstellen?

Antwort:
Mit der Planung inkl. Kostenberechnung und Bauleitung ist das Blro Maier Landschaftsarchitektur aus
KdIn beauftragt.

Frage 2:
Wie hoch waren die Kosten fiir die Errechnung?

Antwort:
Fir die Kostenberechnung sind keine gesonderten Kosten angefallen, da es sich hier um eine Grund-
leistung im Rahmen eines Architektenvertrages handelt.

Frage 3:
Wie ist die Gewahrleistung, dass die Kosten von 1,65 Mill. Euro nicht tGberschritten werden?

Antwort:

Die Kosten wurden durch das Blro Maier ermittelt. Dieses Blro hat bereits mehrfach BMX Anlagen
geplant und umgesetzt. Die vorliegenden Ergebnisse der Ausschreibungen liegen allesamt im Rahmen
der Kostenberechnung der Magistratsvorlage. Das Nachtragsrisiko ist entsprechend gering zu bewer-

ten.
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Frage 4:
Wie ist der aktuelle Stand des Projektes?

Antwort:

Am 28.09.2020 haben die Arbeiten fur die BMX-Anlage begonnen. Die ersten Arbeiten werden die Her-
stellung des Untergrundes der Anlage, die Betonage der Bowl und die Errichtung der Larmschutzwand
sein. Diese Arbeiten werden bis zum Jahresende abgeschlossen sein. Parallel werden die Holzrampen
gefertigt, um diese dann im kommenden Jahr zu montieren. Die Fertigstellung ist fir Februar 2021
vorgesehen. Die Inbetriebnahme kann dann pinktlich zum Frihling 2021 erfolgen.

Mit freundlichen Grii3en
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